

I Международная конференция учащихся

Научно творческий форум.

Сказка «Две книги»

Выполнила:

Ананьева Наталья Игоревна

Учащаяся 6а класса

Гимназии №10 г.Старая Русса

Ларионова Ольга Анатольевна

Учитель русского языка и литературы

Заслуженный учитель

Гимназии №10 г.Старая Русса

2019 г.

В нашем мире есть люди, которые не любят книги, разливают чай на обложки, рвут страницы. Эти нерадивые читатели не знают, что есть книги, которые умеют мстить. Эта сказка для них...

На полке в комнате стояла книга. В ней жили только хорошие сказки про волшебников, про богатырей, про принцесс. У всех этих сказок был счастливый конец.

А в соседнем магазине была книга, полностью наполненная злыми, ужасными историями. И сама книга была злой.

У каждой книги были свои особенности. Хорошая делилась с людьми счастьем, дарила всем любовь. А злая насылала на окружающих ненависть, лень и страх. И если в магазин входила хорошая и умная девочка, то книга, почувствовав это, превращала читательницу в лентяйку.

Однажды хозяйка хорошей книги решила отнести её в магазин, чтобы её могли прочитать другие дети. Книга не очень расстроилась. Она давно хотела путешествовать.

Злая книга, увидев хорошую, сразу решила сделать ей какую-нибудь гадость. Она заколдовала продавца так, чтобы он поставил новенькую на самую грязную полку, где даже завелась паутина.

Люди заходили в магазин, но старались побыстрее пройти мимо грязной полки. Хорошая книга очень расстраивалась. Ей хотелось дарить людям счастье, но они даже не брали её в руки, чтобы посмотреть картинки.

Однажды в магазин вошла маленькая милая послушная девочка.

Злодейка сразу обратила на неё внимание. Хорошая предложила: «Пусть девочка сама выберет книгу». Уверенная в том, что юная читательница пройдет мимо грязной полки, злая уже предчувствовала свою победу. Но девочка подошла к хорошим сказкам. Она стряхнула пыль с обложки, открыла книгу и начала читать первую страницу. Улыбка просияла на лице девочки, глаза наполнились счастьем.

Злая книга так рассердилась, что рассыпалась на мелкие пылинки. Все, кого она когда-либо заколдовала, стали читать добрые книги, счастье вновь поселилось в их душах.